



Vizită de studiu Universitatea de Poliție Münster, Germania

București, 23 - 27 octombrie 2017



Cooperarea internațională este indispensabilă în crearea de noi oportunități, inițiative comune și beneficii mutuale.

Universitatea de Poliție din Münster pregătește prin programele de masterat, ofițeri de poliție pentru poziții de conducere și coordonare în cadrul Ministerului de Interne Federal din Germania, iar în cadrul curriculei sunt cuprinse vizite de studiu în afara țării.

În continuarea bunei colaborări dintre **Academia de Poliție „Alexandru Ioan Cuza”** și Universitatea din Münster, studenții programului de masterat 2016 – 2018, au ales ca vizita de studiu programată în acest semestru să se desfășoare în România, în perioada **23–27.10.2017**.



În cadrul vizitei de studiu, ofițerii germani au putut afla detalii despre structura Academiei de Poliție, organizarea și funcționarea universității, programele de studiu, rolul și scopul acestora în pregătirea viitorilor ofițeri ai Ministerului Afacerilor Interne din România.

De asemenea le-au fost prezentate facilitățile campusului universitar, programul zilnic al studenților și posibilitățile extracurriculare de care aceștia beneficiază.

Saptămâna de studiu a mai cuprins o întâlnire la Ambasada Germaniei, unde le-a fost prezentată situația actuală a cooperării din cele două state, în materie polițienească.

Cu sprijinul **Inspectoratului General al Poliției Române**, delegația a avut prilejul de a vizita și de a interacționa cu experți din cadrul Direcției Generale de Poliție a Municipiului București – Secția 1, Direcția de Combatere a Criminalității Organizate, Direcția de Investigații Criminale și Inspectoratul de Poliție al județului Brașov, care au prezentat structura și cazuistica fiecărei unități în parte.

Ultima zi a programului de studiu al Universității de Poliție din Germania s-a încheiat cu vizitarea județului Brașov și a obiectivelor turistice.



Biroul Cooperare Interuniversitară și Relații Publice